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EJERCICIO 1
Suponga que la demanda de trabajo es 

Y que la oferta es
L=100w
Donde L representa el número de personas empleadas y w el salario real por hora.
(a) Explique conceptualmente cómo se obtiene la demanda (agregada) de trabajo de arriba.
(b) ¿Cuáles son los niveles de w y L de equilibrio en este mercado?
(c) ¿Qué viene a ser en este caso el excedente de “los consumidores” de trabajo (las empresas que demandan trabajo)?
(d) Suponga que el gobierno quiere elevar el salario de equilibrio a $4 por hora ofreciendo una subvención a los empresarios por cada persona contratada. ¿De qué cuantía tiene que ser esa subvención? ¿Cuál será el nuevo nivel de empleo de equilibrio? ¿Cuánto gastará en total el gobierno en subvenciones?
(e) Suponga que por el contrario el gobierno fija un salario mínimo (que se cumple) de $4 por hora. ¿Cuánto trabajo se demandaría a ese precio? ¿Cuánto desempleo habría?

EJERCICIO 2
(a) La curva de oferta de trabajo del ejercicio 1 tiene pendiente positiva (cuanto mayor el salario, mayor el número de personas que se ofrecen a trabajar). ¿Quiere decir esto que el trabajo es escaso? ¿Por qué? De un ejemplo.
(b) Suponga que cada una de las empresas que demandan estos trabajadores de su ejemplo tienen curvas de costos de largo plazo de la forma  , donde z es el número fijo de trabajadores que contrata cada empresa. ¿Cuánto es z si en el equilibrio del punto (b) del ejercicio 1 hay 30 empresas en el mercado?
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(c) Suponiendo que z está fijo en el nivel del punto anterior, y la oferta de trabajo es la del ejercicio 1, exprese los costos de largo plazo en función del número de empresas en el mercado y conteste cuál es a largo plazo:
a. la cantidad total de equilibrio del bien q de vuestro ejemplo
b. el precio
c. el número de empresas
d. la cantidad que produce cada empresa
si la demanda agregada es .
EJERCICIO 3
¿Por qué la medición correcta del cambio en el excedente del consumidor ante cambios en los precios se calcula a partir de la función de demanda compensada?
